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ЗВІТ Н ЕЗА ЛЕЖ Н ОГО  АУДИТОРА 
(АУДИ ТО РСЬКИЙ  ВИСНОВОК) 

щодо фінансової звітності 
ПРИВАТНОГО А КЦ ІО Н ЕРН О ГО  ТОВАРИСТВА 

«КРАСН ЕН СЬКИ Й  КО М БІН А Т ХЛІБО ПРО ДУКТІВ» 
за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Власникам цінних паперів, керівництву ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАЄМЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ», Національній комісії і  цінних паперів та 
фондового ринку

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» (надалі Товариство), що складається з 
Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року, Звіту про фінансові результати 
(Звіт про сукупний дохід), Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів за рік, 
що закінчився зазначеною датою, і Приміток до річної фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» на 31 грудня 2023 року, та її фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-ХІУ 
щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

Товариством не проведено тестування на предмет зменшення корисності основних засобів 
відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів».
На нашу думку, існують ознаки того, що такі основні засоби могли втратити частину своєї 
вартості. Ми не змогли оцінити вплив цього відхилення від МСБО 36 на Звіт про сукупні 
доходи та витрати Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року.

Вартість чистих активів Товариства станом на 31 грудня 2023 року складає мінус 68 454 тис. 
грн., що становить менше 50% розміру зареєстрованого статутного капіталу, що не відповідає 
вимогам частини другої статті 16 Закону України «Про акціонерні товариства».



Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 
За винятком питання, викладеного у розділі «Основа для думки із застереженням», ми 
визначили, що немає інших ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надавати в 
нашому звіті.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Фінансова звітність, що додається, була підготовлена на основі припущення, що Товариство 
здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено в описовій частині 
приміток, (примітці 2.2) фінансової звітності, з 24 лютого 2022 року вплив військових дій, що 
тривають в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та 
остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають на операційну діяльність 
Товариства. Ці умови створюють суттєву невизначеність, що може поставити під значний 
сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Фінансова 
звітність не містить жодних коригувань, які могли б знадобитися у результаті цієї 
невизначеності. Наш}' думку не було модифіковано щодо цього питання.

Інша інформація

Управлінський _ персонал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» несе відповідальність за іншу 
інформацію, яка не є фінансовою звітністю Товариства та не містить нашого звіту аудитора 
щодо неї.
Інша інформація складається з наступних звітів:

• Звіту про управління за 2023 рік, підготовленого відповідно до вимог Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996- 
XIV з урахуванням Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, 
затверджених наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018 року № 982;

• Річної інформації емітента цінних паперів за 2023 рік, підготовленої відповідно до 
Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 № 
3480-ІУ та вимог «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а 
також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами», затвердженого 
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.06.2023 року 
№ 608.



Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на іншу інформацію та ми 
не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.
У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є необхідність ознайомитись 
з іншою інформацією, ідентифікованою вище, та водночас розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.

Звіт про управління за 2023 рік
Товариство підготувало, але ще не оприлюднило Звіт про управління за 2023 рік. У Звіті про 
управління ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має 
вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно 
було включити до нашого Звіту незалежного аудитора.

Річна інформація емітента цінних паперів за 2023 рік
Товариство підготувало, але ще не оприлюднило Річну інформацію емітента цінних паперів за 
2023 рік. Ми отримали проект Річної інформації емітента цінних паперів за 2023 рік, в якому 
ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що 
містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до 
нашого Звіту незалежного аудитора.

Коли ми ознайомимося з іншою інформацією після її оприлюднення, якщо ми дійдемо 
висновку, що в ній існує викривлення, ми повідомимо про це питання тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу пш тих, кого наділено найвищими 
повноваоісеннями, за фінансову звітність

Управлінський персонал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» несе відповідальність за складання і 
достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-ХІУ щодо складання фінансової звітності та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора,
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що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму' звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, струлстуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, 
а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Розкриття інформації відповідно до вимог Рішення НКЦПФРЛгз555 від 22.07.2021 року

Вступний параграф
1) повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо 
заявника або учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків):
ПРИВАТНЕ ' АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ 
ХЛІБОПРОДУКТІВ»



2) думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником 
ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника та структуру власності станом на дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, 
встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом 
Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 08 червня 2021 року за №768/3639.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ К ІЛ У ІШ ІШ  1
ХЛІБОПРОДУКТІВ» повністю розкрило інформацію про кінцевого бенефіціарного власника 
та структуру власності станом на дату аудиту. Кінцевим бенефіціарним власником Товариства 
є Дімов Іван Андрійович, який є власником значного пакету акцій на основах прямого 
володіння, розмір якого складає 3607780 штук простих іменних акцій, що становить 44,354% 
від статутного капіталу Товариства.
Ми висловлюємо думку щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру власності Товариства на дату цього аудиту відповідно до 
вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/3639. Ми впевнилися в тому, що 
інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності Товариства 
оприлюднена в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 
громадських формувань є достовірною та розкрита повно. Відомості в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань щодо 
кінцевого бенефіціарного власника є відкритті. для його користувача та знаходяться у 
необмеженому (вільному) доступі.
На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що 
розкрита інформація Товариством про кінцевого бенефіціарного власника та структуру 
власності Товариства на дату цього звіту не відповідає вимогам, встановленим Положенням 
про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України 
від 19 березня 2021 року' №І63, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 
року за №768/3639 є не повною та не є достовірною.

3) інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером/учасником небанківської 
фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ 
ХЛІБОПРОДУКТІВ» не є контролером/учасником небанківської фінансової групи та не є 
підприємством, що становить суспільний інтерес.

4) інформація про наявність у  суб’єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із 
зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі 
наявності)

У суб’єкта господарювання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» на дату аудиторського звіту немає 
материнських/дочірніх компаній.

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам або ііирормації з 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприсмців та громадських 
формувань

Станом на 31 грудня 2023 року зареєстрований статутний капітал складає 2 033 536,00 гривень 
(два мільйони тридцять три тисячі п’ятсот тридцять шість гривень 00 копійок). Заявлений в 
установчих документах статутний капітал Товариства сплачений у повному обсязі. Розмір



статутного капіталу Товариства визначений засновниками згідно із установчими документами. 
Дані про величину статутного капіталу підтверджуються даними облікових реєстрів. Внески 
засновників здійснювались виключно в грошовій формі.

На нашу думку, перевірена інформація щодо відповідності розміру статутного капіталу 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ 
ХЛІБОПРОДУКТІВ», станом на 31 грудня 2023 року відповідає даним з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та установчим 
документам Товариства •

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайиии відображення у  
фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий спиш юридичної 
особи

Інформація про наявність подій після дати балансу належним чином розкрита у Примітках 
фінансової звітності за 2023 рік (Примітка 8.4). Виконавши ряд відповідних процедур, які 
охоплюють період з дати фінансової звітності до дати звіту щодо фінансової звітності, аудитор 
висловлює думку про відсутність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у 
фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.

Повнота та достовірність розкриття інформації щодо складу і структури фінансових 
інвестицій

Станом на 31 грудня 2023 року в ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» відсутні поточні та довгострокові 
фінансові інвестиції.

Інформація про шіявність інших фактів пш обставин, які можуть суттєво віиіинути на 
діяльність юридичної особи у  майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу

Аудитором не встановлено інші факти та обставини, які можуть суттєво вплинути на діяльність 
юридичної особи у майбутньому, крім питань, описаних в розділі «Суттєва невизначеність, що 
стосується безперервності діяльності» цього Звіту.

Щодо Звіту про корпоративне управління

Інформація, що викладена у цьому звіті, є результатом проведення нами процедур в межах 
аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2023 рік та процедур щодо Звіту про 
корпоративне управління, як складової частини Звіту керівництва (Звіту про управління) та 
Річної інформації емітента цінних паперів, зазначених у розділі «Інша інформація» цього Звіту 
незалежного аудитора. Ці процедури включили перевірку того, чи не суперечить інформація у 
Звіті про корпоративне управління вимогам частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки 
капіталу' та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 № 3480-ІУ та вимогам «Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 06.06.2023 року № 608.

На основі виконаних аудиторських процедур та отриманих доказів ми перевірили 
інформацію, наведену у Звіті про корпоративне управління відповідно до пункту 
1-4 частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні 
ринки» від 23.02.2006 № 3480-ГУ та відповідно до підпунктів 1-5 пункту 43 «Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за
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такими цінними паперами» затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 06.06.2023 року № 608.
На нашу думку, Товариство при складанні інформації, представленої у Звіті про 
корпоративне управління, дотрималось вимог зазначених в пунктах 5-9 частини З 
статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 
№ 3480-ІУ та вимог, викладених в підпунктах 6-11 пункту 43 «Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 06.06.2023 року № 608.

Наша думка щодо інформації Звіту про корпоративне управління не поширюється на іншу 
інформацію Звіту керівництва і ми не надаємо висновок з будь-яким рівнем впевненості 
щодо такої інформації.

Якщо після ознайомлення з усією інформацією, яка міститься в розділах Регулярної річної 
інформації емітента цінних паперів, ми дійдемо до висновку, що в ній існує суттєве 
викривлення, ми повідомимо інформацію про це питання, тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, та, у разі потреби, доведемо до відома користувачів фінансової звітності.

Інформація про підсумки перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного 
товариства за результатами фінансового року, пїдгопювлені ревізійною комісією 
(ревізорам)

Під час проведення аудиторської перевірки ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» не надало аудиторам інформацію про 
підсумки перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства за 
результатами фінансового року, підготовленою ревізійною комісією (ревізором).

Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування юридичної особи 
відповідно до установчих документів 
Код за ЄДРПОУ

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОФАУДИТ» 
36921215

Інформація про реєстрацію в Реєстрі 
аудиторських фірм та аудиторів

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 4347 
Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов'язковий аудит фінансової звітності

Відповідність системи контролю якості Рішення Аудиторської палати України № 46/2 від 
24.09,2020 року

Місцезнаходження юридичної особи 65038, м. Одеса, вулиця Макаренка, будинок 2-А, 
приміщення 3

Телефон (факс) юридичної особи +380936835773

ь Дата і номер договору № 1204/1-А/2024 від 12 квітня 2024 року
Дата початку і дата закінчення 12 квітня 2024 року -  20і д%аявя=20^4року ________ 1

Партнером із завдання з аудиту, результатомПякого 
Дворнікова Алла Петрівна. \| //*?/

Директор ТОВ «ПРОФАУДИТ»
(номер реєстрації у  Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 100648)

Дата звіту аудитора: 20.05.2024 року

ого аудитора є

ДВОРНІКОВА

4



ЛЬВІВСЬКА

Дата (рік, місяць, чис.
______за ЄДРПОУ
____  за КАТОТТГ 1

Вид економічної діяльності 
Середня кількість працівників 
Адреса, телефон вулиця З 
Одиниця ви

ична. 6уд. 18. смт. КРАСНЕ. БУСЬКИЙ РАЙОН. ЛЬВІВСЬКА обіг"

ІІА46040090010053794

іс. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 

Складено (зробити позначку
сого обліку 

Баланс (Звії
В

іаДКУД| 1801001

іс інвестиційної нерухомо

І амортизація довгострокої

Відстрочені податкові ак

тву централізованих страховії;

а заборгованість за продукт ари, роботи, послуги
а заборгованість за розрахунк

Дебіторська заборгої
Дебіторська заборгої

Нітрати майбутніх періодів
ка перестраховика у страхових резервах

резервах незароблені



Пасив Код
рядка

Па початок На кінець 
звітного періоду

1 2 3
1. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 2 033
Внески до незареєстрованого статутного капіталу МОЇ
Капітал у дооцінках 1405
Додатковий капітал 1410

емісійний дохід 1411
накопичені курсові різніщі 1412

Резервний капітал 1415 4 4
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (68 927) (70 491)
Нсоплачений капітал 1425 ( ) ( '  )
Вилучений капітал 1430 ( - ) )
Інші резерви
Усього зо розділом І 1495 (66 890) (68 454)

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500
Пенсійні зобов'язання 1505
Довгострокові кредити банків 1510 170 835 154 667
Інші довгострокові зобов'язання 1515
Довгострокові забезпечення 1520

довгострокові забезпечення втрат персоналу___________________________ 1521
1525

благодійна допомога 1526
Страхові резерви

у тому числі:
резерв довгострокових зобов'язань

1531

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв позароблених премій 1533
інші страхові резерви 1534

інвестиційні контракти 1535
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек-поту 1545
Усього за розділом II 1595 170 835 154 667

ІП. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Векселі видані 1605
Поточна кредиторська заборгованість за:

1610
товари, роботи, послуги 1615 102 553 60 499
розрахунками з бюджетом 1620 271 297

у тому числі з податку на прибуток 1621
розрахунками зі страхування 1625 180 158
розрахунками з оплати праці 1630 808 723
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 113 365 11 886
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650
Поточні забезпечення 1660
Доходи майбутніх періодів 1665
Відстрочені комісійні доходи від перестрахові!ків 1670
Інші поточні зобов'язання 1690 115216 311 768
Усього за розділом ІП 1695 332 393 385 331

IV. Зобов’язання, пов’язці ивамн, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700

V Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800
Ьаланс 436 338 471 544

Керівник ________________  ____________________ Тодорон Віталій Іванович

1 Кодифікатор адмінісіративно-територіальніїх одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Р ік  2023 р.
Форма № 2  КодзаД КУ Д  1 1801003 ~]

,___________________________________________ І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ _____________________ ____________________

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Приватне акціонерне товариство "Красненськнй комбінат за ЄДРПОУ

хлібопродуктів"

Код
рядка

За звітний
За аналогічний

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий д охід  від  реалізац ії продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 631 800 327 388
Чисті зароблен і ст рахові прем ії 2010

прем ії підписані, валова  сум а 2011
премії, передані у  перестрахування 2012
зм іна  резерву  незароблених премій, валова  сума 2013
зм ін а  ч а ш к и  перест раховиків у  резерв і незароблених  
премій

2014

С обівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 544 180 ) ( 207 829 )
Чисті понесені збит ки за страховими виплатами 2070
В ал овий :

прибуток 2090 87 620 119 559
збиток 2095 ( - ) ( -  )

Дохід (вит рат и) в ід  зм іни  у  резервах  до вгош рокових  
зобов ’язань

2105

Д охід  (вит рат и) в ід  зм іни  інш их ст рахових резервів 2110
зм ін а  інш их  ст рахових резервів, валова  сум а 2111
зм ін а  ч а ш к и  перест раховиків в інш их ст рахових резервах 2112

Інш і операційні доходи 2120 8 865 2 843
у т ом у числі:
дох ід  в ід  зм іни  варт ост і акт ивів, я к і оціню ю т ься за  
справедливою  варт іст ю

2121

дохід  в ід  первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукції

2122

дохід  від використання кош тів, вивільнених від  
оподат кування

2123

А дміністративні витрати 2130 ( 8  536 ) (  7 8 1 8  )
Витрати на  збут 2150 ( 58 178 ) (  26 417 )
Інш і операційні витрати 2180 ( 21 387 ) ( 43 855 )

у  т ом у  числі:
вит рат и в ід  зм іни варт ост і акт ивів, я к і оцінюю т ься за  
справедливою  варт іст ю

2181

вит рат и в ід  первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукції

2182

Ф ін ан сов и й  р е зу л ь та т  в ід  оп ер а ц ій н о ї д іял ьн ост  і:
прибуток 2190 8 384 44 312
збиток 2195 _і____  ____ ї_ 1 ____  )

Д охід  від  участі в  капіталі 2200
Інш і фінансові доходи 2220
Інш і доходи 2240 21

у  т ом у числі:
дохід  в ід  благод ійної допомоги

2241

Ф інансові витрати 2250 ( 9 854 ) (  9 595 )
Втрати в ід  участі в  капіталі 2255 ( - ) (  - )
Інш і витрати 2270 ( 114 ) ( - )
П рибут ок (збит ок) в ід  впливу  інф ляції на м онет арні стат т і 2275

КОДИ
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Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 34 717
збиток 2295 ( 1 563 ) (  -  )

В итрати (дохід) з  податку на прибуток 2300
П рибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305

Чистий фінансовий результат:
Прііоу ЇОК , . 50 34 717
збиток 2355 ( 1 563 ) (  '  )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400
Дооцінка (уцінка) ф інансових інструментів 2405
Н акопичені курсові різниці 2410
Частка інш ого сукупного доходу асоційованих та  спільних 
підприємств

2415

Інш ий сукупний дохід 2445
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450
П одаток на прибуток, пов’язаний з  інш им  сукупним  доходом 2455
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (1 563) 3 4 7 1 7

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Наша статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього

1 2 3 4
М атеріальні заграти 2500 14 950 23 901
В итрати на оплату праці 2505 12 282 10 868
Відрахування на соціальні заходи 2510 2 619 2 354
А мортизація 2515 41 732 40 634
Інші операційні виграти 2520 85 666 75 654
Разом 2550 157 249 153 411

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610
Скоригований чистий  прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Д ивіденди на одну просту акцію 2650

Керівник Тодоров Віталій Іванович



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Приватне акціонерне товариство "Красненськніі комбінат хлібопродуктів"___________ та ЄДРГЇОУ

Зніт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2023 р.

Форма №3 Код за ДКУД | 1801004 ~|

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті опсрацшної діяльності

Н адходження від:
Реалізац ії продукції (товарів, роб іт, послуг) 3000 559 168 289 901
Повернення податків і зборів 3005
у  том у числі податку на  додану вартість 3006
Ц ільового ф інансування ЗОЮ
Н адходження від  отримання субсидій , дотацій ЗОН
Н адходження авансів  в ід  покупців і замовників 3015 173 380 29 054
Н адходження від  повернення авансів 3020 2 437 32
Н адходження від  відсотків за залиш ками кош тів на 
поточних рахунках 3025 3 1
Н адходження від  боржників неустойки  (ш траф ів, пені) 3035
Н адходження від  операційної оренди 3040
Н адходження в ід  отримання роялті, авторських 
винагород

3045

Н адходження в ід  страхових премій 3050
Н адходження ф інансових установ в ід  повернення позик 3055
Інш і надходження 3095 114 10 574
В итрачання на оплату: 
Т оварів  (робіт, послуг) 3100 ( 410 963 ) ( 124 382 )
П раці 3105 ( 9 991 ) ( 8 808 )
Відрахувань на соціальні заходи З і 10 ( 2 64 і ) ( 2 346 )
Зобов’я зан ь з податків  і зборів 3115 ( 4  405 ) (  5 106 )
В итрачання на оплату' зобов'язань з податку' на  прибуток 3116 (  - ) ( - )
В итрачання на оплату зобов'язань з податку' на  додану 
вартість

3117 ( - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 4 405 ) ( 5 106 )
В итрачання на оплату авансів 3135 ( 147 285 ) ( 50 608 )
В итрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 113 238 ) ( 13 342 )
В итрачання на оплату цільових внесків 3145 1 - 1 ( -  )
В итрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

В итрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) (  -  )
Інш і витрачання 3190 ( 1 832 ) ( 92 649 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 44 747 32 321

II. Рух кошт ів у результаті інвестиційної діяльност і
Н адходження від  реалізації: 
ф інансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205
Н адходження в ід  отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220
Надходження від  деривативів 3225
Н адходження від  погаш ення позик 3230
Н адходження від  вибуття дочірнього п ідприємства та  іншої 
господяпської одиниці 3235
Інш і надходження 3250

КОДИ
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В т р а ч а н н я  на  придбання: 
ф інансових інвестицій 3255 ( -  ) (  -  )
необоротних активів 3260 ( -  ) ( -  )
В иплати за деривативами 3270 ( -  ) ( -  )
В итрачання на надання позик 3275 ( '  ) ( -  )
В итрачання на придбання дочірнього підприємства та  
інш ої господарської одиниці 3280

( ) (  )

Інш і платежі 3290 ( -  ) ( -  )
Чистий рух кошт ів від інвестиційної діяльност і 3295

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Н адходження від:
Власного капіталу 3300
О тримання позик 3305
Н адходження від  продажу частки в  дочірньому 
підприємстві 3310
Інш і надходження 3340
В итрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( -  )
П огаш ення позик 3350 28 658 24 097
Сплату дивідендів 3355 ( - ) (  -  )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 9  854 ) ( 9  595 )
В итрачання на  сплату заборгованості з  ф інансової 
оренди

3365 (  - ) ( -  )

В итрачання на придбання частки в  дочірньому 
підпри* МС 1 ві 3370

( ) ( )

В итрачання на виплати неконтрольованим  часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(  ) ( )

Інш і платежі 3390 (  -  ) ( -  )
Чистий рух кошт ів від фінансової діяльності 3395 -38 512 -33 692
Чистий рух грошових коштів та звітний період 3400 6 235 -1 371
Залиш ок кош тів на початок року 3405 83 1 454
Вплив зм ін и  валю тних курсів  на залиш ок кош тів 3410
Залиш ок кош тів на кінець року 3415 6 3 1 8 83

Керівник __________________  _________ Тодоров Віталій Іванович

Г оловний бухгалтер ________________ _ ___________________________________



Звіт про власний капітал 
за Р ік  2023 р.

Форма № 4 Код за ДКУДІ 1801005 |

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Приватне акціонерне товариство "Красненський комбінат хлібопродуктів” за ЄДРПОУ

К од Чярсг- Сапі г ал  у Д одат- Р„ ,„р_ НлШЧПП- Н пп. Вп л у - В сього

Стаття

ряд- строва-

(иайовий)
капітал

дооцін
ках

ковий
капітал капітал

д іл ен и й  
прибуток 1 
непокри-

гий збиток

пла
чений

капітал

чений
капітал

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок

4'ооп 2 033 4 (68 927) (66 890)

Коригування:
Зм іна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010
Інш і зміни 4090
Скорнгований зали
шок на початок року 4095 2033 4 (68 927) (66 890)

Ч и с т и й  п р и б у то к  
(збиток) за звітний 
період 4100 (1 563) (1 563)
Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Д ооцінка (уцінка) 
н еоборотних активів 4111
Д ооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112
Н акопичені курсові 
р ізниці 4113
Частка інш ого сукупного 
доход)' асоційованих і 
спільних п ідприємств 4114
Інш ий сукупний дохід 4116
Розподіл прибутку:
В иплати  власникам  
(дивіденди) 4200
С прям ування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
В ідрахування до 
резервн ого  капіталу 4210
С ум а  чистого прибутку, 
належ на д о  бю джету 
відповідно  до 
законодавства 4215
С ум а чи стого  прибутку 
на  створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
С ум а чи стого  прибутку 
на м атер іальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
В нески  до капіталу 4240
П огаш ення заборго
ваності з  капіталу 4245
Вилучення капіталу:
В и куп  акц ій  (часток) 4260
П ерепродаж  ви куп 
лених акцій  (часток) 4265
А нулю вання викупле
них акцій  (часток) 4270
В илучення частки  в 
капіталі 4275
Зм енш ення н ом іналь
н о ї вартості акцій 4280
Інш і зм ін и  в  кап італі 4290 (1) (1)
П ри дбанн я (продаж ) 
н еконтрольованої 
ч астки  в  дочірньом у 
п ідприємстві 4291
Разом змін у капі галі 4295 (1 564) (1 564)
Залишок на кінець 
року 4300 2033 , (70 491) (68 454)

Керівник ____________________  _________________Тодоров Віталій Іванович

Го.іошіиіі бухгалтер



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністре! ва фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 №602)

Підприємство Приватне акціонерне товариство "Красненський комбінат хлібопродуктів"
Територія ЛЬВІВСЬКА 
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Складське господарство
Одиниця виміру: тис.і рн.

Дата (рік, місі
іаЄДРПОУ 
іа КАТОТТГ 
іа СПОДУ 
>а КОПФГ 
іа КВЕД

І 12
ІЇА46040090010053794

Групи
матеріальни

Права користування 
природнії і і і п. су рс:>\;

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за_____2023_____рік

Форма ЛЇ5

Залишок на 
початок року

І. Немат еріальні активи

(дооцінка +,

иеної)

Нарахо-

амортиза-

(переоці-

вартість

іа ДКУД | 1801008

Залишок на 
кінець року

Разом 84

З рядка 080 траса 14 вартість нематеріальних актив 
вартість оформлених у застав 
вартість створених підприємс 

З рядка 080 траса 5 вартість нематеріаль них актив
Зрядк 0 граба 15

-територіальних одиниці, ті

щодо яких ієну* обмеження права власності 
ьематеріальних активів 
ом нематеріальних активів 
отриманих за рахунок цільових асигнувань 
іальних активів, щодо яких існує обмеження

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)



З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів

первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби оренлованих єдиних (цілісних) майнових комплексів 

З рядка 260 графа 8 вартість основних іасобів, призначених для продажу З

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за сі раведливою вартістю

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)



III. К ап італьні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

3 , Рік На кінець

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 697 2157
Придбання (виготовлення) інших 
необоїютних матеріальних активів

300 163

Придбання (створення) нематеріальних активів 310
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320
Інші 330
Разом 340 860 2157

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

3 ,р ,к На кінець року
дові «строкові поточні

1 2 3 4 5
А. Фін ансові інвестиції за методом 
участі в  капіталі в:

асоційовані підприємства 350
дочірні підприємства 360
спільну діяльність 370
Ь. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у  статутному капіталі 
інших підприємств

380

акції 390
об ліга іії 400
інші 410
Разом (розд.А + розд.Б) 420

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий етан)

за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)



V. Доходи і ви грані

Найменування показника Код Доходи

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440
Операційна курсова різниця 450 7746 18896
Реалізація інших оборотних активів 460 490
Штрафи, пені, неустойки 470

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480

Інші операційні доходи і витрати 490 629 2491
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X
непродуктивні витрати і втрати 492 X
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500

дочірні підприємства 510
спільну діяльність 520
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 X
Проценти 540 х 9854

Фінансова оренда активів 550
Інші фінансові доходи і витрати 560
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570
Доходи від об'єднання підприємств 580
Результат оцінки корисності 590

Неопераційна курсова різниця 600

Безоплатно одержані активи 610 х
Списання необоротних активів 620 х 114

Інші доходи і витраз и 630 21

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами 
З рядків 540-560 графа І фінансові витрати, уключені до с

(632)
(633)



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Г отівка 640
Поточний рахунок у банку 650 6318
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660
Грошові кошти в дорозі 670
Еквіваленти грошових коштів 680
Разом 690 6318

З рядка 1090 гр. 4  Балансу (Звіту про ф нансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -



V III.Запаси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар

тість на кінець 
року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 1265
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810

Паливо 820 156
Тара і тарні матеріали 830
Будівельні матеріали 840 440
Запасні частини 850 119
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860

Поточні біологічні активи 870
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 119
Незавершене виробництво 890
Готова продукція 900
Товари 910 128972
Разом 920 131071

З рядка 920 граф. З Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

28 Націє і (стандарту) бухгалтере! ' обліку 9 "Запаси".



IX. Д ебітор ська заборгованість

Найменування показника
Всього на у т.ч. за строками неііогаїпсння

ДО 12 МІСЯЦІ!) від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 11655 11401 254

Інша по точна дебіторська 
заборгованість

950 1036 1036

Списано у звітному році безнадійно? дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 9-Ю і 950 графа 3 заборгованіс (і, з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

11аґшенуван її я показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і ітрат 960

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято і позабалансовий рахунок ('72)

980

XI. Будівельні конт ракти

Н айменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130
з авансів отриманих 1140
Сума затриманих кош тів на кінець року 1150
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160



X II. П одаток  на прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220
на кінець звітного року 1225
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230
на кінець звітного року 1235
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240

поточний податок на прибуток 1241
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243
Відображено у  складі власного капіталу - усього 1250

поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код
Сума

1 2 3
Нараховано за звітний рік 1300 41732
Використано за рік - усього 1310

будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312
з них машини та обладнання 1313
придбання (створення) нематеріальних активів 1314
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315

1316
1317



X IV . Б іол огічн і активи
Облікс вуються за ісрвісною вартістю Обліковуютьоя за справедливою вартісно

залишок а початок вибуло за рік нграхо- втрати вигоди залишок іа кінець іалинюк
Код надійшле від змен- надійшло зміни вибуло залишок

біологічних ряд- первісна накоїш- зарік первісна накопи- аморти- шення відног- первісна накопи- початок зарік вартості зарік на кінець
активів ка вартість

амор-
вартість

амор- зарік корис-
року зарік року

газація газація пості газація
1 2 3 4 5 6 ‘ 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Довгострокові біологічні
активи -  усього

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411
продуктивна х' доба 1412
багаторічні насадження 1413

1414
інші довгострокові 
біологічні активи 1415
Поточні біоло ІЧНІ
активи-усього

в тому числі: 1420 X х X х
тварини на вирощуванні

1421 х
біологічні активи в стані
біологічних перетворень 

(крім тварин на
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 X X X X
інші поточні біологічні

1424 х х х х
Разом 1430

рядка 1430 ірафа 5 і графа 14 вар гість біолоп іних активі в, придбав и за рахунок цільового фінансував я (1431)
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



X V . Ф інансові результати від первісного визн ання та реал ізац ії с іл ьсь когосподар сь кої пр одук ц ії та  додатков их б іологічних ак ін в ів

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

перегворен-

пер аіоноговизнання
Уцінка Виручка від 

реалізації
Собівартість

реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

■ * * витрати реалізації визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Продукція та додаткові біологічні активи

1500 ( - ) ( - ) ( - )

зернові і зернобобові 1510 ( - ) ( - ) ( )

3 Зенгаи 1511 ( - ) ( - ) ( - )
соя 1512 І - ) ( І ( - )

соняшник 1513 < - ) ( - і ( - )
ріпак 1514 ( - ) і ) ( - )
цукрові буряки (фабричні) 1515 ( - ) ( - ) ( - )
картопля 1516 ' - і ( - ) і - )
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 ( - ) ( - ) ( - )
інша продукція рослинництва 1518 ( - ) ( - ) ( - )
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 ( - ) і - ) ( - )
Продукція та дод аткові біологічні активи

1520 ( - ) ( - ) ( - )

'  приріст живої маси усього 1530 ( - ) ( 1 ) ( - )

великої' ро гатої худоби 1531 ( - ) ( ' - ) ( - )
свиней 1532 ( - ) ( - ' ) І )

молоко 1533 ( - ) ( - ) ( - )
вовна 1534 ( - ) ( - ) ( - )
яйця 1535 ( - ) ( - ) ( - )
інша продукція тваринництва 1536 ( - ) ( - ) ( - )
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 ( - ) < ) ( - )
продукція рибницгва 1538 ( - ) ( - ) і - )

1539 ( - ) ( ) і )

додаткові біологічні акпіви - разом 1540 ( - ) ( - ) ( - )

Керівник Тодоров Віталій Іванович

Головний бухгалтер

Ь



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (в тисячах гривень)

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИСТВО

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРАСНЕНСЬКИЙ КОМБІНАТ 
ХЛІБОПРОДУКТІВ» (надалі Товариство), (код ЄДРПОУ 00952060) створено та 
зареєстроване відповідно до чинного законодавства України 26.08.1998 року. Місцезнаходження 
Товариства: Україна, 80560, Львівська обл. Золочівський р-н. смт. Красне, вул. Залізнична, буд. 18

Види економічної діяльності:
52.10 Складське господарство (основний);
01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 
культур;
10.91 Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах;
46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин;
47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах ■ переважно продуктами 
харчування, напоями та тютюновими виробами;
47.30 Роздрібна торгівля пальним;
16.29 Виробництво інших виробів з деревини: виготовлення виробів з корка, соломки та 
рослинних матеріалів для плетіння;
10.61 Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості;
10.41 Виробництво олії та тваринних жирів;
71.20 Технічні випробування та дослідження;
72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 
наук;
68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;
52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту;
49.41 Вантажний автомобільний транспорт;
77.32 Надання в оренду будівельних машин і усталювання;
43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н.в.і.у.;
23.69 Виробництво інших виробів із бетону, гіпсу та цементу;
23.63 Виробництво бетонних розчинів, готових для використання;
49.20 Вантажний залізничний транспорт;
52.24 Транспортне оброблення вантажів;
73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки;
77.12 Надання в оренду вантажних автомобілів;
52.21 Допоміжне обслуговування наземного транспорту;
77.11 Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів.

Офіційна сторінка в інтернеті, на який доступна інформація про Товариство -  
ЬіІр://кга5пепзкіукЬр.раІ. иа/
Адреса електронної пошти -  кга5ПЄ.к1ір@§таіІ.сош
Кількість працівників станом на 31 грудня 2022 р. та 31 грудня 2023 р. складала 52 та 52 особи, 
відповідно.

Перелік акціонерів:
року 31 грудня 2023 року

Розмір
статутного

%
31 грудня 2022 р

Найменування
Розмір

статутного

и



капіталу (тис. 
гри.)

капіталу 
(тис. грн.)

ПРИВАТНЕ 865 42,5190 865 42,5190
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО "ЕКСІМ-АГРО"
Дімов Іван Андрійович 902 44,3535 902 44,3535
Інші 266 13,1275 266 13,1275
Всього 2033 100 2033 100

2. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ І ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 
сформована з метою достовірного подання фінансового стан}', фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого. 
кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. Концептуальною основою 
фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), 
включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку7 (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, 
ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції 
чинній на 01 січня 2023 року, що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів 
України. Згідно зі статтею 121 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні» Товариство складає звітність за МСФЗ. Підготовлена Товариством 
фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ 
з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2023 року, дотримання яких 
забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. При формуванні фінансової звітності 
Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів 
щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в 
Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

2.1. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 
України -  гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч.

2.2. Припущення про безперервність діяльності

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення про безперервність його 
діяльності.

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного 
стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 
року № 2102-ІХ, виникають проблеми щодо провадження господарської діяльності, 
забезпечення збереження майна та працівників товариства а також інші. Прогнози, щодо 
розвитку ситуації та майбутніх негативних наслідків військової агресії дуже важко будувати 
та неможливо передбачити з достатнім рівнем упевненості, через непередбачуваність дій з 
боку' військового агресора. Ці події або умови разом з іншими загальними питаннями, 
вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за
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необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо, та за 
необхідністю має наміри скористатися необхідними рішеннями власників Товариства для 
продовження діяльності Товариства в майбутньому. Подальший негативний розвиток подій у 
політичній ситуації, включаючи перш за все воєнний стан в Україні, макроекономічних 
умовах може і далі негативно впливати на діяльність Товариства у такий спосіб, що наразі не 
може бути визначений. Керівництво Товариства вважає, що ним здійснюються всі заходи, 
необхідні для продовження діяльності та розвитку Товариства в майбутньому.

2.3. Рішення про затвердження фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником 
Товариства 14 лютого 2024 року. Ні акціонери Товариства, ні інші особи не мають права 
вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

2.4. Звітний період фінансової звітності
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2023 року.

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Представлена фінансова звітність підготовлена у відповідності з Міжнародними стандарта 
фінансової звітності (МСФЗ) в редакції опублікованій Радою з Міжнародних стандар 
фінансової звітності (Рада з МФСЗ).
Фінансова звітність підготовлена у відповідності з принципом оцінки за історичною вартістю, 
виключенням певних фінансових інструментів, що оцінюються за справедливою вартістю. 
Підготовка фінансової звітності з МСФЗ вимагає, щоб застосовувались певні бухгалтерські 
оцінки. Вона також вимагає, щоб при застосуванні облікової політики керівництво Товаристві 
застосовувало власний розсуд.

ЗЛ. Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності

3.2. Загальні положення щодо облікових політик
3.2.1. Основа формування облікових політик

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 
до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 
застосування є несуттєвим.
Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 
відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 
інших чинних МСФЗ.
3.2.2. Форма та назви фінансових звітів

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

3.2.3. Методи подання інформації у  фінансових звітах

Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку' 
або збитку, за класифікацією, основаною на методі «функції витрат» або «собівартості З
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реалізації», згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини 
собівартості чи, наприклад адміністративну діяльність.
Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого метод}7, згідно з яким розкривається інформація про 
основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 
основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 
записів Товариства.

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів

Фінансові активи та фінансові зобов'язання враховуються у звіті про фінансовий стан 
Товариства, коли' Товариство стає стороною договору щодо відповідного фінансового 
інструменту. Товариство обліковує придбання або продаж фінансових активів або зобов'язань 
на дат} здійснення розрахунків.
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство 
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо 
належать до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 
Товариство класифікує свої фінансові активи та фінансові зобов'язання відповідно до 
наступних категорій:

(а) Фінансові активи
Фінансові активи, що відображаються за справедливою вартістю з визнанням прибутку або 
збитку - фінансові активи, утримувані для продажу, та фінансові активи, заявлені до 
відображення при первісному визнанні за справедливою вартістю з відображенням прибутку 
або збитку.
Інвестиції, утримувані до погашення - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, по 
яких надходять фіксовані або платежі, що визначаються, строк погашення яких відомий і які 
Товариство має намір і здатна утримувати до погашення. Після первісного визнання 
інвестиції, утримувані до погашення, відображаються за амортизованою вартістю.

Позики та дебіторська заборгованість - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, з 
фіксованими або визначеними платежами, що не котируються на активному’ ринку. Спочатку’ 
фінансові зобов'язання визнаються за справедливою вартістю. Після первісного визнання 
позики та дебіторська заборгованість обліковуються за вартістю, яка амортизується із 
використанням методу ефективної ставки відсотка за вирахуванням можливого резерву 
знецінення. Вартість, яка амортизується розраховується як сума, що залишається після 
амортизації премії або дисконту до справедливої вартості при первісному визнанні по 
ефективній процентній ставці. При розрахунку враховуються премія або дисконт, що можливо 
мали місце при придбанні, включаються витрати на здійснення угоди, а також витрати, які є 
невід'ємною частиною ефективної відсоткової ставки. Дисконт або премія, що виникли при 
первісному визнанні, зменшують або збільшують відповідний елемент доходів, витрат або 
капіталу, залежно від факторів, що слугували причиною їх виникнення.

Фінансові активи, доступні для продажу - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, 
які визнані доступними для продажу або не належать до будь-якої з трьох попередніх 
категорій. Після первісного визнання фінансові активи, доступні для продажу, обліковуються 
за справедливою вартістю з відображенням нереалізованих прибутків або збитків 
безпосередньо в капіталі. При вибутті такої інвестиції накопичені прибуток або збитки, 
раніше враховані в капіталі, знаходять своє відображення у складі фінансових результатів.
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Фінансові активи, доступні для продаж) , не мають ціни котирування на активному ринку і 
справедливу вартість яких не може бути достовірно оцінена керівництвом, відображаються за 
історичною вартістю за вирахуванням резерву знецінення, якщо таке може бути застосовано.

(б) Знецінення фінансових активів
Фінансові активи, за винятком фінансових активів, що переоцінюються за справедливою 
вартістю, з відображенням переоцінки у складі прибутку або збитку, на кожну звітну дату 
оцінюються на наявність ознак знецінення. Збитки від знецінення визнаються, коли існують 
об'єктивні свідчення зменшення майбутніх грошових потоків, які піддаються надійній оцінці, 
пов'язаних з даним активів, як результат одної або декількох подій, що виникли після 
первісного визнання фінансового активу. Для фінансових активів, які оцінюються за 
амортизованою вартістю, сума знецінення розраховується як різниця між балансовою 
вартістю активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків 
дисконтованих за ефективною ставкою відсотку.

Збитки від знецінення безпосередньо зменшують балансову вартість усіх фінансових активів, 
за винятком торгової дебіторської заборгованості, балансова вартість якої знижується за 
рахунок нарахування резерву сумнівних боргів. Якщо торговельна дебіторська заборгованість 
визнана безнадійною, вона списується за рахунок відповідного резерву. Подальше оі'римання 
відшкодування сум, раніше списаної дебіторської заборгованості, записуються за кредитом 
рахунка резерву. Зміни в балансовій вартості нарахованого резерву відображаються у складі 
прибутку чи збитків.

За винятком інструментів власного капіталу, наявних для продажу, якщо в наступному періоді 
сума збитків від знецінення зменшиться, і це зменшення може бути об'єктивно пов'язане з 
подією, що виникли після визнання знецінення, збитки від знецінення, раніше визнані, 
покриваються коригуванням відповідних статей у звіті про прибутки і збитки. В даному 
випадку, балансова вартість фінансових інвестицій на дату' покриття збитків не може 
перевищувати їх амортизовану вартість, яка була б відображена, якщо б збитки не були 
визнані.
У відношенні цінних паперів на право власності, що наявні для продажу, будь-яке збільшення 
справедливої вартості після визнання збитків від знецінення відноситься безпосередньо на 
капітал.

(в) Фінансові зобов'язання
Фінансові зобов'язання, що відображаються за справедливою вартістю з визнанням 
прибутку або збитку - фінансові зобов'язання, утримувані з метою торгівлі, і фінансові 
зобов’язання, заявлені до відображення при первісному' визнанні за справедливою вартістю з 
відображенням прибутку або збитку'.

Фінансові зобов'язання, які оцінюються за амортизованою вартістю - інші фінансові 
зобов'язання. При первісному визнанні фінансові зобов'язання відображаються за 
справедливою вартістю за вирахуванням витрат безпосередньо пов'язаних із здійсненням 
операції. У подальшому позики і кредиторська заборгованість відображаються за 
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної відсоткової ставки.

(г) Списання фінансових аіаиивів та фінансових зобов'язань
Фінансовий актив (або, якщо це можливо застосу'вати, частина фінансового активу або 
частина групи однотипних фінансових активів) списується з балансу в таких випадках:

- закінчився термін права отримання грошових надходжень від активу; 
термін права отримання грошових надходжень від активу не минув, однак Товариство
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прийняло рішення виплатити їх третій особі без істотної тимчасової затримки і в повному 
розмірі за договором передачі, чи Товариство передало свої права на отримання грошових 
надходжень від активу і або а) передала більшість ризиків і вигід, пов'язаних з активом, або б) 
передала контроль над активом без передачі або збереження більшості ризиків і вигід, 
пов'язаних .з активом.

Фінансові зобов'язання списуються при їх погашенні, скасуванні або закінченні терміну права 
їх вимоги. Коли наявне фінансове зобов'язання замінюється іншим зобов'язанням перед тим 
же кредитором з суттєво відмінними умовами, або істотно змінюються умови наявного 
зобов'язання, така заміна або зміна показуються як списання з балансу наявного та прийняття 
нового зобов'язання з відображенням різниці відповідних балансових вартостей у звіті про 
сукупний дохід.

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 
Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 
конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 
вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 
короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 
Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті.
Іноземна валюта -  це валюта інша, ніж функціональна валюта.
Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 
активами.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 
здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України 
(НБУ).
У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у 
випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть 
бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про 
ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, 
визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного 
періоду.

3.3.3 Запаси

Запаси відображаються за меншою з двох величин: первісної вартості та чистої вартості 
реалізації. Витрати розподіляються на запаси на основі методу, який найкраще підходить для 
цього класу запасів, причому більшість з них оцінюються із використанням методу 
середньозваженої вартості. Чиста вартість реалізації являє собою очікувану ціну продажу 
запасів, за вирахуванням усіх очікуваних витрат на завершення виробництва та реалізацію.

3.3.4. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість -  це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 
отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 
Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.
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Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного відсотка.
Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова 
вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів.
Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою 
вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Визначення суми 
резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу 
дебіторів та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття понесених 
збитків. Для фінансових ' активів, які є істотними, резерви створюються на основі 
індивідуальної оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не 
є істотними - на основі групової оцінки. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні 
того, чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, 
включають інформацію про тенденції непогашення заборгованості у строк, ліквідність, 
платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у 
стані платежів позичальників у групі, таких як збільшення кількості прострочених платежів;. 
негативні економічні умови у галузі або географічному регіоні.
Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від 
зменшення корисності зменшується і це зменшення може, бути об'єктивно пов'язаним з 
подією, яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний 
збиток від зменшення корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума 
сторнування визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської 
заборгованості вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків від 
зменшення корисності.
Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за 
справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо 
таке призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи 
називають «неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або 
зобов’язань чи визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах.
Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату 
оцінки.
У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, 
такі зміни визнаються у прибутку' (збитку) звітного періоду'.

3.3.5. Зобов'язання. Кредити банків

Поточні зобов’язання -  це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 
нижченаведених ознак:
Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 
протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;
Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду.
Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 
зобов’язань.
Первісно кредити банків визнаються за справедливою вартістю, яка дорівнює сумі 
надходжень мінус витрати на проведення операції. У подальшому суми фінансових 
зобов'язань відображаються за амортизованою вартістю за методом ефективної ставки 
відсотку, та бу'дь-яка різниця між чистими надходженнями та вартістю погашення визнається 
у прибутках чи збитках протягом періоду дії запозичень із використанням ефективної ставки



відсотка.

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у батансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати 
актив та виконати зобов'язання одночасно

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів
Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 
використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 
адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання 
(експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20000 грн.

Основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та 
будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату 
переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої 
до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, 
переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу.

3.4.2. Подальші витрапш.

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в 
прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів 
визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

3.4.3. Амортизація основних засобів.

Амортизація розраховується протягом оціночного строку корисного використання активу із 
застосуванням прямолінійного методу.
Списання раніше визнаних основних засобів або їх значного компоненту з балансу 
відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання 
економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Дохід або витрати від 
списання активу, що виникають в результаті (розраховані як різниця між чистими 
надходженнями від вибуття і балансовою вартістю активу), включаються в звіт про прибутки і 
збитки за той звітний рік, в якому актив був списаний.

3.4.4. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 
амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. Нематеріальні 
активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються 
протягом терміну чинності цих прав.

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив 
не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення8
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корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство 
сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми 
очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація 
основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої 
балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного 
використання.

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова 
вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного 
використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в 
бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою 
вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи 
не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні 
активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про 
фінансові результати.

3.6. Облікові політики щодо оренди

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основйому всі ризики та винагороди, 
пов'язані з правом власності на актив. Товариство як орендатор на початку строку оренди 
визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, що дорівнюють справедливій 
вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони менші за справедливу 
вартість) за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів. Мінімальні орендні 
платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням непогашених зобов'язань. 
Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким чином, щоб забезпечити сталу 
періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені орендні платежі 
відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. Політика нарахування 
амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із стандартною політикою 
Товариства щодо подібних активів.
Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, 
фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда Орендні платежі 
за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом 
строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на 
прямолінійній основі протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при 
отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати.

3.7. Облікові політики щодо податку на прибуток

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті 
(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату 
балансу.
Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку' зобов'язань та являє 
собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між 
балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою.
Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, 
що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням 
імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть 
бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова вартість



відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій мірі, у 
якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, 
достатній, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю 
або частково.
Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть 
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає 
поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток за 
звітний період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які 
визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання бізнесу.
Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до 
статей, які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому 
періоді.

3.8. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань

3.8.1. Забезпечення

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 
неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов’язання.

3.8.2. Виплати працівникам

Нарахування заробітної плати, внесків в Пенсійний фонд, оплачуваної щорічної відпустки і 
відпустки по хворобі, премій, проводиться у тому звітному періоді, коли послуги, що 
визначають дані види винагороди, були надані працівниками Товариства, і включаються у 
витрати на персонал у складі операційних витрат.

3.9. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової 
звітності

3.9.1. Доходи та витрати

Доходи визнаються в той момент, коли існує висока ймовірність того, що економічні вигоди 
від операцій будуть отримані і сума доходу може бути достовірно визначена. Такий же 
принцип застосовується до витрат Товариства.
Доходи і витрати відображаються у звіті про сукупний дохід в тому періоді, в якому товари 
(послути) були реально надані і була завершена передача пов’язаних з цими товарами 
(послугами) ризиків і економічних вигод, незалежно від того, чи була проведена фактична 
оплата таких товарів (послуг).
Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й 
відповідні доходи.

3.9.2. Витрати за позиками

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як 
частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізу є витрати 
на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 
кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу.

3.9.3. Умовні зобов'язання та активи.

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація 
про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у
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собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла 
інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є 
ймовірним.

4. ПРИЙНЯТТЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ ТА ПЕРЕГЛЯНУТИХ 
МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ («МСФЗ»)

У поточному році Товариство прийняло до застосування низку поправок до стандартів та 
тлумачень МСФЗ, випущених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(«РМСБО»), які набувають чинності для річних періодів, які починаються 1 січня 2023 року 
або після цієї дати. їх прийняття до застосування не мало суттєвого впливу на розкриття 
інформації або суми, відображені у цій фінансовій звітності.

5. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ

Підготовка фінансових звітів відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва застосування 
попередніх оцінок та припущень. Такий підхід впливає на звітну величину активів і 
зобов'язань, розкриття інформації про можливі активи та зобов'язання на дату фінансової 
звітності і звітну величину доходів та витрат за звітний період. Фактичні дані можуть 
відхилятися від таких оцінок. Найбільш суттєві попередні оцінки та припущення стосуються 
визначення строк)' корисного використання основних засобів, забезпечення майбутніх витрат, 
знецінення активів та дисконтування майбутніх грошових потоків. Ці оцінки періодично 
переглядаються, і у випадку необхідності коригувань, такі коригування відображаються у 
складі прибутків та збитків за період, коли про них стає відомо.

5.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 
керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової 
політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних 
рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 
потоки Товариства;
• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 

юридичну форму;
• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
• є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариство посилається на прийнятність наведених 
далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:

1) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
2) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення 
інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну 
концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та 
прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 
Операції, що не регламентуються МСФЗ, Товариством не здійснювалися.

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ



6.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 
справедливою вартістю

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий 
стан на кінець кожного звітного періоду.

Класи активів та 
зобов'язань, 
оцінених за 
справедливою 
вартістю

Методики оцінювання
Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 
витратний)

Вихідні дані

Грошові кошти 
та їх еквіваленти

Первісна та податьша 
оцінка грошових 
коштів та їх 
еквівалентів 
здійснюється за 
справедливою 
вартістю, яка дорівнює 
їх номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси 
НБУ

Інструменти
капіталу

Первісна оцінка 
інструментів капіталу 
здійснюється за їх 
справедливою 
вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, 
в ході якої був 
отриманий актив. 
Подальша оцінка 
інструментів капіталу 
здійснюється за 
справедливою 
вартістю на дату 
оцінки.

Ринковий,
витратний

Офіційні біржові 
курси
організаторів 
торгів на дату 
оцінки, за 
відсутності 
визначеного 
біржового курсу на 
дату оцінки, 
використовується 
остання балансова 
вартість, ціни 
закриття біржового 
торгового дня

Дебіторська
заборгованість

Первісна та подальша 
оцінка дебіторської 
заборгованості 
здійснюється за 
справедливою 
вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, 
тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових 
потоків на дату оцінки.

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані вхідні 
грошові потоки

Поточні
зобов’язання

Первісна та подальша 
оцінка поточних 
зобов’язань
здійснюється за 
вартістю погашення

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки

6.2. Розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості»

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю.
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Балансова вартість Справедлива вартість
2023 рік 2022 рік 2023 рік 2022 рік

1 2 3 4 5
Торговельна дебіторська 
заборгованість

11655 57885 11655 57885

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

1036 11821 1036 11821

Грошові кошти та їх еквіваленти 6318 83 6318 83

Торговельна кредиторська 
заборгованість

60499 102553 60499 102553

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка 
суттєва інформація, щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 
користувачів фінансової звітності.

7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ У ФІНАНСОВИХ 
ЗВІТАХ
7.1. ДОХІД ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за роки, які закінчилися 31 грудня 
2023 та 2022 року, був представлений таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року
Виручка від реалізації складських 
послуг

93671 146054

Виручка від реалізації зернових 537913 174920
Інші 216 6414
Всього 631800 327388

7.2. СОБІВАРТІСТЬ
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за роки, які закінчилися 31 грудня 
2023 та 2022 року, була представлена таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 рою7 31 грудня 2022 рою
Сировина та матеріали 488837 154468
Заробітна плата та пов’язані з нею 
витрати

10167 8866

Амортизація основних засобів 40051 39050
Інші 5125 5445
Всього 544180 207829

7.3. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ
Інші операційні доходи за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були представлені 
таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 року' 31 грудня 2022 року'
Курсова різниця 8360 1580
Інші доходи 505 1263
Всього 8865 2843
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7.4. ЗАГАЛЬНІ ТА АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ
Адміністративні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були 
представлені таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року
Заробітна плата та пов’язані з нею 
витрати

4734 4356

Матеріальні витрати 439 1892
Інформаційні (рекламні) послуги 29 73
Страхування 351 337
Зв'язок 5 4
Амортизація основних засобів 155 245
Послу ги банку1 649 632
Юридичні послуги 0 98
Бухгалтерські, консультації та 
інформаційно-технічні послуги

325 129

Інші витрати 1849 52
Всього 8536 7838

7.5. ВИТРАТ НА ЗБУТ
Витрати на збут за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були представлені таким 
чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року
Амортизація основних засобів 1526 1339
Матеріальні витрати 350 553
Експедиторські послуги 56302 22671
Мито 1854
Всього 58178 26417

7.6. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ
Інші операційні витрати зароки, які закінчилися 31 грудня 2023 т а 2022 року, були представлені 
таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року

Курсова різниця 19062 42367
Штрафи, пені, неустойки 0 613
Спонсорська допомога 1000 0
Інші витрати 1325 875
Всього 21387 43855

7.7. ІНШІ ДОХОДИ
Інші доходи за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були представлені таким 
чином:

Найменування ЗІ грудня 2023 року' 31 грудня 2022 року

Оприбуткування товарів 21

Всього 21 0
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7.8. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ
Фінансові витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були представлені 
таким чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року
[ Відсотки_____________________ 9854 9595
^Всього _____________ 1 9854 __ 9595

7.9. ІНШІ ВИТРАТИ
Інші витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були представлені таким 
чином:

Найменування 31 грудня 2023 року 31 грудня 2022 року
Списання необоротних активів 114 -

І Всього 114 -

7.10. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ
Зміни що відбувались за період 2022 року:

Інші нематеріальні- активи Разом
Первісна вартість:

На 31 грудня 2021 року 41 41
Надходження 43 43
Вибуття
На 31 грудня 2022 року 84 84

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 2021 року 33 33
Нарахування амортизації 8 8
Вибуття
На 31 грудня 2022 року 41 41

Залишкова вартість:
На 31 грудня 2021 року 8 8

На 31 грудня 2022 року 43 43

Зміни що відбувались за період 2023 року:

Інші нематеріальні активи Разом
Первісна вартість:

На 31 грудня 2022 року' 84 84
Надходження
Вибуття
На 31 грудня 2023 року 84 84

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 2022 року 41 41
Нарахування амортизації 43 43
Вибуття
На 31 грудня 2023 року' 84 84

Залишкова вартість:
На 31 грудня 2022 року' 43 43
На 31 грудня 2023 року
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7.11 ОСНОВНІ ЗАСОБИ
Зміни що відбувались у групах основних засобів за період 2022 року:

Незавершені
капітальні
інвестиції

Будівлі

споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні
засоби

Інструменти, 
прилади та 

інші основні 
засоби

Разом

Первісна вартість:
На 31 грудня 2021 

РОКУ
43944 218480 137414 12652 1678 414168

Надходження 8313 38496 4341 32 51182
Вибуття 46759 8 46767
Інші зміни -13 -13
На 31 грудня 2022 

Року
5498 256976 141755 12652 1689 418570

Накопи чека амортизація:
На 31 грудня 2021 

РОКУ
28353 60894 9793 1265 100305

Нарахування
амортизації

10992 27176 2276 182 40626

Вибуття 8 8
Інші зміни -13 -13
На 31 грудня 2022 

РОКУ
39345 88070 12069 1426 140910

Залишкова вартість:
На 31 грудня 2021 

року
43944 190127 76520 2859 413 313863

На 31 грудня 2022 
______ Року

5498 217631 53685 583 263 277660

Зміни що відбувались у групах основних засобів за період 2023 року:

Незавер
шені

капітальн

інвестиці

Земельні
ділянки

Будівлі та 
споруди

Машини та 
обладнання

Транспорт 
ні засоби

Інструме
нти,

прилади 
та інші 
основні 
засоби

Разом

Первісна вартість:
На 31 грудня 

2022 року
5498 256976 141755 12652 1689 418570

Надходження 4004 104 1574 3210 40 8932
Вибуття 7345 393 31 7174 246 15189
Інші зміни -1 1
На 31 грудня 

2023 року
2157 104 258157 144934 5477 1484 412313

Накопичена амортизаиія:
На 31 грудня 

2022 року
39345 88070 12069 1426 140910

Нарахування
амортизації

12817 28146 582 144 41689

Вибуття 298 31 7174 246 7749
Інші зміни
На 31 грудня 51864 116185 5477 1324 174850
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2023 року і : г  і і  т
Залишкова вартість:

На 31 грудня 
2022 року

5498 217631 53685 583 263 277660

На 31 грудня 
2023 року

2157 104 206293 28749 160 237463

Товариством в 2023 роді не проведено тестування на предмет зменшення корисності основних 
засобів відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів». Товариство володіє всіма 
правами на свої основні засоби.

7.12. ЗАПАСИ
Запаси за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2023 року, були представлені таким чином:

Найменування 31 грудня 2022 року' 31 грудня 2023 року
Сировина і матеріали 1361 1266
Пативо 64 155
Будівельні матеріали 454 440
Запасні частини 320 119
МБП 140 119
Товари 50602 128972
Всього 52941 131071

7.13. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Торговельна та інша дебіторська заборгованість за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2023 
року, була представлена таким чином:

Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2023 року
Торговельна дебіторська 
заборгованість

57885 11655

Аванси видані 2610 2454
Розрахунки з бюджетом 17478 79969
Інша дебіторська заборгованість 11821 1036
Інші оборотні активи 15623 1387
Витрати майбутніх періодів 194 191
Всього 105611 96692

Дебіторська заборгованість відображена у фінансовій звітності Товариства за собівартістю, 
оскільки вона є короткостроковою та її справедлива вартість не зазнає значного впливу від 
зміни вартості грошей у часі.

7.14. ГРОШОВІ ЗАСОБИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ
Гроші та їх еквіваленти за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 2023 року, були представлені 
таким чином:

Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2023 року
Грошові кошти на банківських 
рахунках

83 6318

Всього 83 6318

7.15. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ
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Станом на 31 грудня 2022 року та на 31 грудня 2023 року зареєстрований та сплачений 
капітал складав 2033 тис. грн., який поділений на 8134144 простих іменних акцій номінальною 
вартістю 0,25 грн. Неоплаченої частини статутного капіталу немає.

7.16. РЕЗЕРВНИЙ КАПІТАЛ
Станом на 31 грудня 2022 року та на 31 грудня 2023 року резервний капітал Товариства склав 4 
тис. грн., зміни в поточному році не відбувались.

7.17. НЕРОЗПОДІЛЕНИЙ ПРИБУТОК (НЕПОКРИТИЙ ЗБИТОК)

Зміни, що відбувалися за період 2022 року:

Найменування
Непокритий збиток на 31.12.2021 р. 103642
Прибуток поточного року 34717
Інші зміни -2
Непокритий збиток на 31.12.2022 р. 68927

Зміни, що відбувалися за період 2023 року:

Найменування ----------------.-------------------------------------
Непокритий збиток на 31.12.2022 р. 68927
Збиток поточного року 1563
Інші зміни -1
Непокритий збиток на 31.12.2023 р. 70491

Станом на 31 грудня 2023 року Товариство має непокриті збитки у розмірі 70491 тис. грн. Вартість 
чистих активів Товариства складає мінус 68454 тис. грн.

7.18. ДОВГОСТРОКОВІ КРЕДИТИ БАНКІВ
Довгострокові кредити банків за роки, які закінчилися 31 грудня 2023 та 2022 року, були 
представлені таким чином:

Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2023 року

На початок року 163933 170835
Надходження
Вибуття 34751 35001
Курсова різниця 41653 18833
На ісінець року 170835 154667

7.19. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Торговельна та інша кредиторська заборгованість за роки, які закінчилися 31 грудня 2022 та 
2023 року, була представлена таким чином:

Найменування 31 грудня 2022 рою' 31 грудня 2023 рою,'
Торговельна кредиторська 
заборгованість

102553 60499

Розрахунки з бюджетом 271 297
Заробітна плата 808 723
Соціальні внески і 80 158
Одержані аванси 113365 11886
Інша кредиторська заборгованість 115216 311768
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Всього 332393___ 385331

8. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ

8.1. Умовні зобов'язання.

8. 1.1. Загальні умови функціонування

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного 
стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 
року № 2102-ІХ, виникають проблеми щодо провадження господарської діяльності, 
забезпечення збереження майна та працівників товариства. Прогнози, щодо розвитку ситуації та 
майбутніх негативних наслідків військової агресії дуже важко будувати та неможливо 
передбачити з достатнім рівнем упевненості, через непередбачуваність дій з боку військового 
агресора. Керівництво Товариства вживає всіх необхідних заходів для підтримки стійкості та 
використання всіх наявних можливостей для розвитку бізнесу Товариства в нинішніх умовах.

8.1.2. Судові позови

У ході своєї звичайної господарської діяльності Товариство .за рік що минув не брало участі в 
судових процесах.

8.1.3. Оподаткування

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш 
ніж один варіант тлумачення, а також через практик}', що склалася в нестабільному 
економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 
діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на 
оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде 
сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість 
фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на 
угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не 
містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними 
податковими органами протягом трьох років.

8.1.4. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 
реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства 
Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 
Товариству' визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу.

8.1.5. Пенсійні та інші зобов'язання, пов'язані з виплатою заробітної плати співробітникам

Співробітники Товариства отримують пенсійне забезпечення від Пенсійного фонду, державної 
української організації, у відповідності з нормативними документами та законами України. 
Товариство зобов'язане відраховувати визначений відсоток заробітної плати до Пенсійного 
фонду з метою виплати пенсій. Єдиним зобов' язанням Товариства по відношенню до даного 
пенсійного плану є відрахування певного відсотку зарплати до Пенсійного фонду. Станом на 3 1 
грудня 2022 року та 31 грудня 2023 року Товариство не мало зобов'язань за додатковими
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пенсійними виплатами, медичним обслуговуванням, страховими чи іншими виплатами після 
виходу на пенсію перед своїми співробітниками чи іншими працівниками.

8.2. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПОВ'ЯЗАНИХ ОСІБ

Для цілей даної фінансової звітності, сторона вважається пов'язаної, якщо одна компанія здатна 
контролювати іншу або має значний вплив на неї при прийнятті фінансових чи операційних 
рішень, що визначено МСБО 24 "Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін". При 
визначенні, чи є компанія пов'язаною стороною з Компанією, основна увага приділяється 
сутності відносин, а не їх юридичній формі. Пов’язані сторони включають учасників, основний 
управлінський персонал і його близьких родичів, а також компанії, які знаходяться під 
контролем або значним впливом з боку учасників.
Пов'язані сторони можуть вступати в операції, що неприпустимі для непов'язаних сторін. 
Операції між пов'язаними сторонами можуть здійснюватися на умовах, які значно відрізняються 
від умов здійснення операції між непов'язаними сторонами.
Операції з пов’язаними сторонами за 2023 рік в Товаристві відсутні.

8.3. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ

Управління ризиками відіграє важливу роль в операційній діяльності Товариства, яке 
здійснюється в ході постійного процесу оцінки та визначення рівнів ризику, та засновано на 
системі внутрішнього контролю. В ході процесу стратегічного планування, керівництво 
Товариства також оцінює ризики ведення діяльності, такі як зміна середовища, технології або 
зміна галузі. Основні ризики, властиві діяльності Товариства, включають ризик ліквідності та 
ринковий ризик. Керівництво Товариства розглядає і затверджує принципи управління кожним 
із зазначених ризиків.

а) Управління капіталом
Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності 
капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, 
щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво Товариства здійснює огляд 
структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та 
притаманні його складовим ризики.

б) Ринковий ризик
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за 
фінансовими інструментами буде коливатися, внаслідок зміни ринкових цін. Ринкові ціни
включають в себе наступні ризики: валютний ризик, ризик зміни відсоткової ставки, інший 
ціновий ризик.

Валютний ризик
Валютний ризик виникає внаслідок можливості того, що зміни курсів валют будуть здійснювати 
негативний вплив на майбутні грошові потоки чи справедливу вартість фінансових 
інструментів.

Ризик процентної ставки
Ризик зміни процентної ставки виникає внаслідок можливості того, що зміни в процентних 
ставках негативно вплинуть на майбутні грошові потоки або справедливу вартість фінансових 
інструментів.

в) Ризик ліквідності
Ризик ліквідності -  ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 
пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів
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або іншого фінансового активу. Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування 
поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською 
заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов’язаннями, а  також прогнозні потоки 
грошових коштів від операційної діяльності.

г) Кредитний ризик
Фінансові інструменти, за якими у Товариства може з'явитися значний кредитний ризик, 
представлені, в основному, торговою та іншою дебіторською заборгованістю, а також 
грошовими коштами та їх еквівалентами. Грошові кошти розміщуються в фінансових установах, 
які на період розміщення вважаються достатньо надійними. Керівництво застосовує кредитну 
політику та здійснює постійний контроль за схильністю до кредитного ризику.

8.4. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ

Діяльність підприємств в Україні відбувалась та відбувається в умовах політичних та 
економічних змін, в умовах фінансової нестабільності та недосконалості законодавства 
Майбутній розвиток зазначених факторів, їх наслідок та вплив на функціонування економіки 
невідомі.
Ми звертаємо увагу щодо значущої події після дати звітного періоду, вторгнення 24 лютого 
2022 року' в Україну військ російської федерації, початок війни та введення в Україні воєнного 
стану.
Діяльність Товариства здійснюється на території, яка не є територією бойових дій, або зоною, 
що безпосередньо прилягає до зони активних бойових дій, або тимчасово окупованою 
територією. Але, на діяльність Товариства впливає наступне: після звітної дати відбулися 
суттєві зміни у законодавстві України, які визначені Законами України та затверджені Указами 
Президента України, стосовно введення військового стану' в Україні.
Опис подій після дати балансу та вплив їх наслідків, оцінки управління базуються на доступній 
інформації станом на дату затвердження фінансової звітності. Вплив подальших подій на 
майбутню діяльність Товариства може відрізнятись від поточних оцінок.
Зазначені вище події не є коригуючими щодо річної фінансової звітності за рік, який завершився 
31 грудня 2023 року-.

Керівник Тодоров В.І,
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